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ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 

Леус М.М. 

Львівський інститут МАУП, м. Львів 
 

Проблема управління інвестиційною діяльністю підприємства є 

актуальною для будь-якої країни світу.  Інвестиційна  діяльність  -  сукупність 

практичних дій громадян, юридичних осіб і держави щодо реалізації 

інвестицій. Серед низки проблем, які існують при управлінні інвестиційною 

діяльністю на підприємстві є недосконалість та неефективність існуючих 

методик, а також відсутність застосування новітніх методологічних підходів до 

оцінки ефективності інвестиційних проектів в умовах розвитку ринкових 

перетворень в Україні. Також однією з проблем управління інвестиційною 

діяльністю є те, що сучасний фінансовий та інвестиційний менеджмент налічує 

істотну кількість традиційних показників і критеріїв для оцінки інвестиційних 

проектів (NPV, PP, IRR, PI тощо), яким властиві певні досить суттєві недоліки, 

а саме:  неоднозначність у визначенні строків для розрахунку показників (NPV, 

IRR, PI), внаслідок чого один і той самий проект може бути представлений в 

більш або менш привабливому вигляді; відсутність врахування повного 

економічного ефекту від реалізації проекту, особливо в період, що виходить за 

рамки розрахункового;  неможливість враховувати вплив ринкових чинників на 

прибутковість проектів. 

Оскільки в управлінні підприємством одним з найважливіших аспектів є 

інноваційно-інвестиційна складова, то інформаційні технології повинні 

забезпечувати збирання, реєстрацію, обробку, накопичення і поширення даних 

щодо інвестиційної діяльності з урахуванням легітимних інтересів зацікавлених 

сторін. Система ефективного інформаційного забезпечення інвестиційної 

діяльності на підприємстві дозволить вирішити наступні проблеми: 

-зменшення витрат часу на прийняття управлінських рішень щодо інвестування 

та покращення їх якості; 

- збільшення можливостей використання конкурентних переваг підприємства 

на основі одержаної із зовнішніх джерел інформації (вивчення і аналіз 

діяльності конкурентів на ринку виробів); 

- створення власної структурованої інформаційної бази; 

- виявлення нових напрямків діяльності, нових ринків збуту (формування 

оптимального асортименту продукції та покращення якості виробів); 

- використання науково-технічних досягнень, вдосконалення технології 

виробництва через реалізацію стратегічних цілей інвестиційного планування з 

оновлення основних фондів виробництва. 
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